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بازگشت بحران با کوچک‌ترین لغزش 

همه چیز وابسته به دربی بزرگ

حساس‌ترین مسابقه هفته چهارم لیگ برتر 
انگلیس، بین تیم‌هایی برگزار می‌شود که با 
شروع نه‌چندان قابل قبول در این فصل، در 
ــتانه بحران تازه پس از فصول ناکام خود  آسـ
قرار دارند و نتیجه این مسابقه، نقش مؤثری 
ــابقات  در روند این دو تیم تا وقفه بعدی مسـ
ــروع  ــتریونایتد پس از شـ ــی دارد. منچسـ ملـ
ــذف از جام اتحادیه با  ــوس‌وار فصل و حـ کابـ
ــته چهارمی،  ــت مقابل گریمزبی دسـ شکسـ
اولین پیروزی فصل را در دقایق پایانی دیدار با 
برنلی کسب کرد و منچسترسیتی در شرایطی 
پا به این دیدار می‌گذارد که هر دو بازی قبلی 
ــت  خود را مقابل تاتنهام و برایتون، با شکسـ
ــت. تمامی آمارها و  ــته اسـ ــر گذاشـ پشت سـ
ــیتی در این  ــا، خبر از پیروزی سـ پیش‌بینی‌هـ
ــتریونایتد نیز  ــابقه می‌دهند اما منچسـ مسـ
در سال‌های اخیر نشان داده که در ورزشگاه 

اتحاد، تیمی از پیش بازنده نیست. 
ــه بار با  ــته، سـ ــم در فصل گذشـ ــن آموریـ روبـ
اسپورتینگ و منچستریونایتد مقابل سیتی 
ــاوی  ــت و آمار دو برد و یک تسـ ــپ قرار گرفـ پـ
ــه ۲۵ درصد از  ــت اورد؛ جالب اینکـ ــه دسـ را بـ
ــولا روی  ــپ گواردیـ ــی پـ ــت‌های خانگـ شکسـ
ــیتی در لیگ برتر، توسط یونایتد  نیمکت سـ
رقم خورده که نشان می‌دهد شیاطین سرخ، 
رگ خواب پپ و تیمش در ورزشگاه اتحاد را به 
خوبی بلدند؛ دو پیروزی با اوله، یک پیروزی 
ــا آموریم. از فصل  ــا مورینیو و یک پیروزی بـ بـ
ــابقه تنها  ــا اینجا، تیم میزبان مسـ 16-2015 تـ
ــل دو تیم پیروز  ــابقه از ۲۰ تقابـ در شش مسـ

بوده  است.
ــروع لیگ  ــولا پس از ضعیف‌ترین شـ گواردیـ
ــخ دوران مربیگری‌اش،  ــری خود در تاریـ برتـ
ــه در ۴ بازی  ــدی می‌رود کـ ــاف یونایتـ به مصـ
ــت‌ناپذیر بوده  ــیتی شکسـ ــل سـ ــر مقابـ اخیـ
ــیتی،  ــرای سـ ــده بـ ــه نگران‌کننـ ــت. نکتـ اسـ
مصدومیت بخش بزرگی از بازیکنان کلیدی 
ــابقه خواهد بود؛ ساوینیو،  تیم برای این مسـ
ــوری، مارموش و  ــی، آیت نـ ــچ، اورایلـ کواچیـ
ــتند  ــیتی هسـ ــان کلیدی سـ ــی، بازیکنـ چرکـ
ــیب‌دیدگی از  ــابقه را به دلیل آسـ که این مسـ
ــت گواردیولا برای  ــت خواهند داد و دسـ دسـ
چینش ترکیب خود بسته خواهد بود. البته 
ــاع چندان بهتر  ــب یونایتد نیز اوضـ در ترکیـ

ــت و آموریم برای این مسابقه، ماتئوس  نیسـ
ــو را در  ــو دالـ ــت و دیوگـ ــون ماونـ ــا، میسـ کنیـ
ترکیب نخواهد داشت؛ مصدومیت‌هایی که 
ــالاً باعث اولین حضور ثابت بنجامین  احتمـ
ششکو در ترکیب منچستریونایتد برای یک 

مسابقه لیگ برتری  خواهد شد.
البته با وجود حضور در رده سیزدهم جدول 
ــکات مثبتی هم  ــروع ضعیف در لیگ، نـ و شـ
ــن جدال  ــیتی پیش از ایـ ــرای منچسترسـ بـ
ــزان امید گل خلق  ــاس میـ وجود دارد. بر اسـ
ــده در بازی‌ها، منچسترسیتی با استفاده  شـ
از فرصت‌های خلق شده می‌توانست اکنون 
ــد  ــته باشـ در رتبه چهارم جدول حضور داشـ
ــای رده نهم،  ــه جـ ــز بـ ــتریونایتد نیـ و منچسـ
ــگاه پنجم جدول  ــت امروز در جایـ می‌توانسـ
ــد. موضوعی که نشان می‌دهد سیتی در  باشـ
صورت کارایی بیشتر در موقعیت‌ها به نسبت 
ــته، می‌تواند پیروز مطلق این  دو بازی گذشـ
مسابقه حساس و سخت باشد؛ آمادگی بالای 
ــگ هالند پس از ۵ گلی که در مقدماتی  ارلینـ
جام جهانی وارد دروازه مولداوی کرد، یکی از 
نکاتی خواهد بود که باعث می‌شود هواداران 

سیتی به بازی امروز امیدوارتر  باشند.
ــرای بازی امروز، عملکرد دروازه‌بان‌های دو  بـ
ــد بود. روبن  ــدت زیر ذره‌بین خواهـ تیم بشـ
آموریم تأکید کرده پس از جدایی آندره اونانا 
ــنه لامنس، همچنان  ــود جذب سـ ــا وجـ و بـ
ــان اول این تیم برای  ــای باییندیر دروازه‌بـ آلتـ
دربی منچستر خواهد بود. در سمت مقابل 
ــت که آیا این مسابقه، تبدیل  اما معلوم نیسـ
به اولین بازی جانلوییجی دوناروما در ترکیب 
سیتی می‌شود یا گواردیولا همچنان، به جیمز 
ــورد اعتماد می‌کند که در دو هفته اخیر،  ترفـ
ــان نداده  ــود نشـ ــی از خـ ــرد قابل‌قبولـ عملکـ

است.
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آلگری: بولونیا دیگر تیم 
غافلگیرکننده‌ای نیست

سرمربی میلان در نشست خبری بازی حساس برابر بولونیا 
گفت که از ترکیب راضی‌ است و چالش اصلی از همین بازی 
شروع خواهد شد. ماسیمیلیانو آلگری، سرمربی میلان، در 
کنفرانس خبری پیش از بازی مقابل بولونیا گفت: »فصل 
عملاً از امروز شروع می‌شود. با بولونیا روبه‌رو می‌شویم که 
دیگر تیمی غافلگیرکننده در لیگ نیست، بلکه به حضور 
در بالای جدول عادت کرده است. آنها سرعت بالا، تکنیک 
عالی و جنگندگی زیادی دارند. ما بازی اول را در خانه 
باختیم، بدون اینکه بازی بدی انجام دهیم، اما دو گل 
قابل‌اجتناب دریافت کردیم. باید بهتر عمل کنیم.« آیا تیم 
آماده است؟ »نمی‌دانم، اما یکشنبه بازی داریم و باید ببریم. 
سه بازیکن جدید به تیم اضافه شده‌اند و من از ترکیبی که 
در اختیار دارم بسیار راضی‌ام. باشگاه کار خوبی انجام داده 
و ترکیبی متعادل از بازیکنان جوان و باتجربه داریم. همه 
ما می‌دانیم که مسیر سختی در پیش داریم: هدف بازگشت 

به لیگ قهرمانان است.«
ضعیت مصدومان؟ »لیائو مشکلی در عضله ساق پا دارد که 
عضله‌ای بسیار حساس است. او غایب خواهد بود و احتمالاً 
در بازی مقابل اودینزه هم حضور نخواهد داشت. استوپینان 
در شرایط خوبی است، پولیسیچ هیچ مشکلی در دستش 

ندارد و آماده است.«

 

اولین برد فصل لورکوزن با ۹ نفر

مشکل واقعاً از تن‌هاخ بود؟
تصمیم عجیب مدیران لورکوزن برای اخراج اریک تن‌هاخ 
پس از کسب یک امتیاز در دو بازی اول لیگ، با حضور 
سرمربی موفق دانمارکی یعنی کسپر هیولمند روی نیمکت 
این تیم همراه شد و این سرمربی در نخستین بازی خود، 
دست به کاری بزرگ زد. فرانکفورت که در دو بازی ابتدایی 
بوندس‌لیگا موفق به کسب پیروزی شده بود، در جدال 
خارج از خانه مقابل لورکوزن در شرایطی با نتیجه سه بر 
یک متحمل شکست شد که لورکوزن از دقیقه ۵۹ کار را 
۱۰ نفره دنبال می‌کرد و این تیم در اوقات اضافه ۹ نفره هم 
شد اما پس از اخراج دوم نیز موفق شد گل سوم را با ضربه 
کاشته دیدنی گریمالدو به ثمر برساند. هواداران لورکوزن، 
عملکرد تیمشان در این مسابقه را به نسبت دو بازی اول، 
رضایت‌بخش توصیف کردند و حالا همه به آینده‌ای تازه با 
هیولمند امیدوار هستند. سرمربی دانمارکی گفت: »ما 
انرژی و شخصیت فوق‌العاده‌ای نشان دادیم. من باور دارم 
همه‌چیز با باشگاه و هویت آن آغاز می‌شود. با تاریخچه‌اش. 
با هویت، چه در سبک بازی و چه در احساسات و ماهیت 
باشگاه. سپس بازیکنان و مربیانی پیدا می‌کنید که 

امیدوارانه با این فلسفه و هویت همخوانی داشته باشند.«

قهرمان اروپا امروز مشخص می‌شود

ترکیه به دنبال زمینگیر کردن 
قهرمان جهان

مسابقات بسکتبال قهرمانی اروپا یا همان یوروبسکت که در 
مرحله حذفی با شگفتی‌های زیادی از جمله حذف تیم‌های 
مدعی فرانسه و اسپانیا همراه بود، به ایستگاه پایانی رسیده و 
قهرمان مسابقات امروز پس از تقابل حساس دو تیم ترکیه 

و آلمان در لتونی مشخص خواهد شد. 

صعود تاریخی آلمان به فینال
تیم ملی آلمان با پیروزی ۹۸–۸۶ مقابل فنلاند پس از ۲۰ 
سال دوباره به فینال یوروبسکت رسید و حالا تنها یک گام تا 
دومین قهرمانی تاریخ خود فاصله دارد. فنلاند که نخستین 
حضورش در نیمه‌نهایی را تجربه می‌کرد، بازی را پرانرژی آغاز 
کرد و ۱۴–۶ پیش افتاد، اما آلمان با ران ۱۸–۳ ورق را برگرداند 
و کوارتر نخست را با رکورد ۳۰ امتیاز به پایان رساند. اختلاف 
در کوارتر دوم تا ۱۹ امتیاز هم افزایش یافت، هرچند فنلاند با 
تلاش فراوان آن را در پایان نیمه به ۱۱ رساند. در نیمه دوم، 
فنلاند با یک شروع طوفانی و ۱۳ امتیاز متوالی فاصله را به 
چهار کاهش داد و سالن ریگا را به شور و هیجان کشاند، اما 
پاسخ آلمان سه پرتاب سه‌امتیازی پیاپی بود که جریان بازی 
را تغییر داد. در کوارتر پایانی نیز دفاع آلمان درخشان عمل 
کرد؛ تنها دو امتیاز در پنج دقیقه ابتدایی به حریف داد و با 
سه پرتاب سه‌امتیازی دیگر، راه بازگشت را بست. دنیس 
شرودر با ۲۶ امتیاز، ۱۲ پاس گل و چهار شوت سه‌امتیازی 
ستاره میدان شد و فرانتس واگنر و تریستان داسیلوا به 

ترتیب ۲۲ و ۱۳ امتیاز به نام خود ثبت کردند.

بازگشت ترکیه به فینال پس از ۲۴ سال
در دیگر نیمه‌نهایی، ترکیه با برتری قاطع ۹۴–۶۸ برابر یونان 
جشن صعود به فینال را برپا کرد. ترک‌ها از همان کوارتر 
نخست ابتکار عمل را به دست گرفتند؛ ارجان عثمانی 
با چهار پرتاب سه‌امتیازی و ۱۴ امتیاز در 10 دقیقه اول، 
اختاف را دو رقمی کرد و تیمش را ۲۶–۱۶ پیش انداخت. 
در کوارتر دوم، آلپرن شنگون با دانک‌ها و پاس‌های دقیق 
خود اختلاف را به ۲۰ رساند تا یونان کاملاً از جریان مسابقه 
خارج شود. دفاع تیمی ترکیه نیز نقشی تعیین‌کننده 
داشت؛ عثمانی و شنگون توانستند یانیس آنتتوکومپو را 
مهار کنند و ستاره یونانی تنها ۱۲ امتیاز کسب کرد. عثمانی 
با ثبت رکورد شخصی ۲۸ امتیاز و شش پرتاب سه‌امتیازی 
بهترین بازیکن میدان شد. یونان نیز با ۲۲ ترن‌اوور، رکوردی 
منفی در نیمه‌نهایی‌های ۳۰ سال اخیر برجای گذاشت و 
شانسی برای بازگشت نداشت. این پیروزی، دومین صعود 
تاریخ ترکیه به فینال یوروبسکت پس از سال ۲۰۰۱ را رقم زد و 
شاگردان ارگین آتامان حالا به دنبال کسب نخستین مدال 
طلای تاریخ بسکتبال کشورشان هستند. یونان هم باید 

خود را برای دیدار رده‌بندی مقابل فنلاند آماده کند.

در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، گمانه‌زنی‌ها 
درباره حضور دوباره کریستیانو رونالدو 
بالا گرفته  ایالات متحده  در خاک 
است. بر اساس گزارش نیویورک تایمز، 
فدراسیون فوتبال امریکا در حال مذاکره 
با فدراسیون پرتغال برای برگزاری یک 
بازی دوستانه در ماه مارس سال آینده 
است که می‌تواند زمینه‌ساز بازگشت 
ستاره ۴۰ ساله پرتغالی به امریکا پس از 

بیش از یک دهه باشد.
بازی احتمالی میان امریکا و پرتغال قرار 
است در یکی از ورزشگاه‌های بزرگ و به 
سبک NFL در شرق امریکا برگزار شود. 
استادیوم »مرسدس بنز« در آتلانتا، خانه 
تیم فوتبال امریکایی آتلانتا فالکونز، یکی 
از گزینه‌های جدی برای میزبانی این 
دیدار است. همچنین تیم ملی امریکا 

در حال مذاکره برای یک دیدار تدارکاتی 
دیگر با تیم ملی بلژیک است.

امریکا که به عنوان میزبان جام جهانی 
۲۰۲۶ نیازی به شرکت در مراحل مقدماتی 
ندارد، تحت هدایت مائوریسیو پوچتینو 
قصد دارد تا پیش از آغاز تورنمنت، با 
تیم‌های قدرتمند و از قاره‌های مختلف 
برابر  اخیر  شکست  شود.  روبه‌رو 
کره‌جنوبی و برنامه بازی‌هایی برابر 
ژاپن، اکوادور، استرالیا، پاراگوئه و اروگوئه 
نشان می‌دهد که برنامه آماده‌سازی آنها 

با جدیت دنبال می‌شود.

بازگشت رونالدو پس از ۱۲ سال
اگر دیدار پرتغال و امریکا نهایی شود، 
این اولین حضور رونالدو در ایالات 
متحده پس از سال ۲۰۱۴ خواهد بود. 

او آخرین بار در آن سال، در یک بازی 
دوستانه برای رئال مادرید مقابل 
 . رفت ن  ا مید به  یتد  یونا منچستر
همچنین در همان تابستان، با تیم 
ملی پرتغال در دیداری برابر جمهوری 
ایرلند در نیوجرسی بازی کرده بود.
ز  ا یکی  و  لد نا و ر ینکه  ا با 
ر  د ن  ا ر شکا ز ر و ین  ه‌تر خته‌شد شنا
امریکا محسوب می‌شود )پس از لیونل 
مسی(، اما پس از مطرح‌شدن ادعای 
آزار جنسی در سال ۲۰۱۷ در خصوص 
حادثه‌ای در لاس‌وگاس در سال ۲۰۰۹، که 
البته هرگز منجر به صدور کیفرخواست 
نشد و همواره از سوی رونالدو رد شده، 
دیگر در هیچ مسابقه‌ای در خاک امریکا 
حضور نداشت و علاقه‌ای نیز به این 

موضوع نشان نداد.

البته شرط اصلی برای برگزاری این 
بازی، صعود مستقیم پرتغال و بلژیک 
به جام جهانی ۲۰۲۶ است، چرا که در 
صورت نیاز به پلی‌آف، برنامه دیدارهای 
دوستانه آنها تغییر خواهد کرد. در 
همین بازه زمانی، پرتغال احتمالاً برابر 
مکزیک نیز در استادیوم آزتکا بازی 

خواهد کرد.
رونالدو با وجود سن بالا، همچنان مهره 
کلیدی پرتغال است. او در آخرین دیدار 
مرحله مقدماتی، دو گل مقابل ارمنستان 
به ثمر رساند و در تابستان گذشته نیز 
در فینال لیگ ملت‌های اروپا گلزنی 

بود. کرده 

آماده‌سازی زیرساخت‌ها
همزمان با قطعی شدن صعود ۱۷ تیم 

به جام جهانی، فدراسیون‌ها در حال 
بررسی پایگاه‌های تمرینی هستند. 
امریکا که برنامه بازی‌های مرحله 
گروهی‌اش مشخص شده، مذاکرات 
کالیفرنیا،  دانشگاه  با  پیشرفته‌ای 
امکانات  از  استفاده  برای  ارواین 

 تمرینی این دانشگاه در حال انجام 
دارد.

انگلیسی‌ها نیز از چندین محل مانند 
کانزاس‌سیتی و شارلوت بازدید کرده‌اند 
اما تصمیم نهایی را پس از قرعه‌کشی در 

۵ دسامبر اتخاذ خواهند کرد.

بازگشت رونالدو به امریکا

آشتی بعد از 12 سال!

در آستانه دیدار حساس بارسلونا برابر والنسیا، 
هانسی فلیک، سرمربی آبی‌واناری‌ها در 
نشست خبری با لحنی تند از نحوه مدیریت 
بدنی لامین یامال توسط تیم ملی اسپانیا 

بشدت انتقاد کرد.
فلیک با ناراحتی گفت: »لامین یکشنبه 
در دسترس نخواهد بود. او برای تیم ملی 
اسپانیا بازی کرد و با ناراحتی عضلانی 
برگشت. ۷۵ تا ۷۸ دقیقه با درد بازی کرد و 
تمرینی هم نداشت. این مراقبت از بازیکن 
نیست. تیم ملی اسپانیا تیمی فوق‌العاده 
با بهترین بازیکنان دنیاست، اما اگر از آنها 

مراقبت نکنید، جای تأسف دارد.«
فلیک همچنین تأکید کرد که هیچ تماسی 
با لوئیس دلافوئنته سرمربی تیم ملی اسپانیا 
نداشته است: »نه پیام، نه تماس، هیچ‌چیز. 
نه اسپانیایی من خوب است نه انگلیسی او، 
اما ارتباط می‌توانست برقرار شود. این فقط 
درباره یامال نیست، بازیکنان دیگری هم 
داریم. من خودم در این موقعیت بوده‌ام 
و می‌دانم ارتباط باشگاه و تیم ملی چقدر 

است.« مهم 
سرمربی بارسا همچنین درباره بازی در 
ورزشگاه کوچک یوهان کرویف گفت: »این 

برای ما بهانه نیست. باید ببریم. 
تیم متمرکز است و من به نگرش 

و ذهنیت بازیکنانم اعتماد دارم. 
برایم تیم مهم‌تر از هر بازیکنی 

است.«
پرسشی  به  پاسخ  ر  د و  ا
درباره مصدومان دیگر نیز 
افزود که فرانکی دی‌یونگ 
و  است  غایب  همچنان 
مارک برنال از روی نیمکت 
در دسترس خواهد بود. 

همچنین با اشاره به آینده 
گاوی اظهار داشت: »گاوی قلب 

تیم ماست. باید با آرامش برگردد. به 
اعتماد به نفسش نسبت به زانو و بدنش 

نیاز داریم.«
در پایان، فلیک از بازگشت تیاگو آلکانتارا به‌عنوان 
عضو جدید کادرفنی ابراز رضایت کرد و گفت: 
»متقاعد کردنش آسان نبود، اما خوشحالم 

که برگشت. تجربه‌اش 
و  ست  ا زشمند  ر ا

بازیکنان جوان با 
دقت به حرف‌هایش 
گوش می‌دهند.«

کارلو آنچلوتی به نیمار هشدار داد که باید 
برای حضور در فهرست برزیل در جام 
جهانی در بهترین شرایط بدنی باشد. 
نیمار یکی از چندین نام بزرگ بود که از 
آخرین فهرست تیم ملی برزیل برای دور 
اخیر مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
کنار گذاشته شد. در حالی که آنچلوتی 
دلیل این تصمیم را مشکلات جسمانی 
عنوان کرده بود، این بازیکن ۳۳ ساله 
نظر او را رد کرد و مدعی شد علت غیبتش 

مسائل فنی بوده است.
حالا آنچلوتی به نیمار هشدار داده که 
ممکن است از فهرست نهایی برزیل 
برای جام جهانی هم کنار گذاشته شود 
و انتخاب او به‌ طور کامل به وضعیت 
بدنی‌اش بستگی خواهد داشت. این 
سرمربی ایتالیایی همچنین توضیح داد 
در چه پست‌هایی قصد دارد از این ستاره 
سابق بارسلونا و پاری‌ سن‌ ژرمن استفاده 

. کند
او در گفت‌و‌گو با ESPN در این باره اظهار 
داشت: »ما قرار نیست ببینیم نیمار 
چگونه بازی می‌کند، این را همه می‌دانند. 
همه از استعداد او باخبر هستند. در فوتبال 

مدرن، بازیکن برای بهره‌ بردن از 
استعدادش باید از نظر بدنی در 

بهترین شرایط باشد. اگر او در 
بهترین شرایط بدنی‌اش باشد، 
هیچ مشکلی برای حضور در 

تیم ملی نخواهد داشت.
همه می‌خواهند نیمار در تیم 

ملی باشد اما در شرایط بدنی 
خوب. با او صحبت کردم و گفتم 

زمان‌ داری که خودت را به بهترین 
شکل آماده کنی تا آنجا باشی و به تیم 

کمک کنی بهترین عملکردش را در جام 
جهانی ارائه دهد. با او صحبت کردم. 
پیش از بازی مقابل پاراگوئه در ماه ژوئن 
به هتل محل اقامت من آمد و درباره این 

موضوع صحبت کردیم.
اگر او را انتخاب کنم، به‌ عنوان هافبک 
هجومی یا مهاجم خواهد بود. او باید 
در مرکز بازی کند، نمی‌تواند در کناره‌ها 
بازی کند چون فوتبال مدرن نیازمند 
مهاجمانی با کیفیت بدنی بالا است، 
این موضوع بسیار مهمی است. او بدون 
مشکل می‌تواند به‌ عنوان هافبک هجومی 

در زمین بازی کند.«

حمله تند فلیک به سرمربی تیم ملی اسپانیا

 یامال مصدوم شد چون مراقبت نکردید
هشدار آنچلوتی  

نیمار باید در بهترین شرایط بدنی باشد

دوناروما: شماره 25 را به این دلیل انتخاب کردم
دروازه‌بان ایتالیایی جدید آبی‌پوشان شهر منچستر دلیل انتخاب پیراهن 
شماره ۲۵ این تیم را توضیح داد. یکی از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های آخرین 
روز بازار نقل و انتقالات تابستانی سال 2025، انتقال جانلوئیجی دوناروما 
از پاری‌سن‌ژرمن به منچسترسیتی بود. سنگربان ایتالیایی پس از اخراج 
غیرمنتظره از برنامه‌های تاکتیکی لوئیس انریکه، در حالی در سبد خرید پپ 
گواردیولا قرار گرفت که سیتی به تازگی یک دروازه‌بان جدید مانند جیمز ترافورد 

را جذب کرده بود.
دوناروما که فصل گذشته از عوامل تأثیرگذار در قهرمانی PSG در لیگ قهرمانان 
اروپا بود، در کلیپی ویدیویی که به تازگی توسط باشگاه منچسترسیتی منتشر 
شده، اعلام کرد که پیراهن شماره 25 این تیم را انتخاب کرده، پیراهنی که 
پیش از آن هرگز به تن نکرده است. این پیراهن پیش از این در سیتی بر قامت 
بازیکنانی مانند جو هارت و فرناندینیو نشسته بود؛ البته دوناروما تأکید کرد که 

هیچ‌یک از این دو بازیکن دلیل تصمیم او برای انتخاب شماره 25 نبوده‌اند.
او در این باره گفت: 25 شماره‌ای مربوط به اولین بازی من در سری A است؛ 25 
اکتبر. در واقع آن بازی اولین بازی حرفه‌ای و رسمی من بود. علاوه بر آن، 25 روز 
تولد من و نامزدم نیز هست.« دوناروما که متولد 25 فوریه سال 1999 است این 
شانس را دارد که اولین بازی خود برای سیتی را یکشنبه در اولین دربی شهر 

منچستر در فصل 26-2025 انجام دهد.

منچسترسیتی دیگر ترسناک نیست
آلن شیرر اسطوره لیگ برتر انگلیس معتقد است که منچسترسیتی عامل ترس را برابر حریفانش از 
دست داده است. پس از تغییرات گسترده در ترکیب منچسترسیتی در پنجره‌های نقل‌ وانتقالاتی 
ژانویه و تابستان، هواداران این تیم امیدوار بودند فصل جدید را با انرژی تازه‌ای آغاز کنند. آنها کارشان 
را با پیروزی قاطع ۰-۴ برابر وولورهمپتون در دیدار افتتاحیه شروع کردند اما برابر تاتنهام و برایتون دچار 
لغزش شدند. شیرر معتقد است تیم گواردیولا دیگر شکست‌ناپذیر نیست چون حریفان حالا باور دارند 
می‌توانند این تیم را شکست دهند. به گفته او، روند سقوط سیتی از فصل گذشته و پس از مصدومیت 
رباط صلیبی رودری آغاز شد که او را در بیشتر فصل ۲۵-۲۰۲۴ خانه‌نشین کرد. غیبت این هافبک ضربه 
سنگینی به سیتیزن‌ها زد. آنها ۹ بازی را در لیگ برتر انگلیس واگذار کردند که آماری بی‌سابقه در دوران 

گواردیولا بود و با ۱۳ امتیاز کمتر از لیورپول فصل را به پایان رساندند.
شیرر در گفت‌و‌گو با سایت گل اظهار داشت: »نمی‌گویم پپ جادویش را از دست داده اما می‌گویم تیمش 
آن ریتم همیشگی بردن را از دست داده است. تردیدی نیست که فصل گذشته به آنها آسیب زد و ضربه 
روحی وارد کرد و حالا راحت‌تر از دو فصل پیش می‌توان از سدشان گذشت. دیدیم که مصدومیت 

رودری چه بلایی سرشان آورد و بدون شک اعتماد به‌ نفس‌شان ضربه خورد.
همچنین فکر می‌کنم عامل ترس هم از بین رفته است چون تیم‌ها فهمیدند که سیتی شکست‌ناپذیر 
نیست. اگر به آنها حمله کنی، می‌توانی گل بزنی، اگر باور داشته باشی که می‌توانی مقابل‌شان بجنگی، 
می‌توانی برنده شوی. شاید ۱۸ ماه پیش، تیم‌ها از سیتی می‌ترسیدند، جرأت جلو آمدن نداشتند و 
ترجیح می‌دادند عقب بنشینند و فشار را تحمل کنند اما حالا تیم‌ها باور دارند که می‌توانند مقابل سیتی 

صف‌‌آرایی کنند و آنها را شکست دهند.«


